
令和7年度第1回 池田市環境審議会議事録概要 

 

会議名 令和7年度第1回 池田市環境審議会 

会場 池田市役所6階 第4会議室 月日 令和7年10月16日(木) 

出席委員 

◎熊谷樹一郎、○庄田佳保里、田中透、谷田成司、笹部雄作、小路楓、渕上ゆかり、手向健二（池田

市副市長） 

欠席：松本良太郎、新井芳江 

                                (会長：◎ 副会長：○) 

事務局 

業務担当 

機関 

市 
池田市まちづくり環境部 藤井部長、脇尾次長（環境政策課長兼） 

〃        環境政策課 杉本副主幹、林副主幹、今仲主任主事 

傍聴者 なし  

内容 

及び 

記録 

■議事1．池田市環境基本計画（第３次）の進捗状況について 

<いけだかんきょうレポート2024（案）について> 

事務局より説明後、質問および助言等を聴取。 

 市民に知って欲しい言葉について、用語解説やコラムを入れてはどうか。（小路委員） 

 文中とグラフ上の数値は、可能な限り一致させるべき。数値が異なると読みづらい。（渕上委員） 

 目標値や達成状況をレポートに入れられると良い。（渕上委員） 

 地図は縮尺に拘らず、池田市の地形や特徴が分かるものの方が良い。（渕上委員） 

 地図は、池田市のランドマークや公共施設をさらに取り入れた方が良い。（熊谷会長） 

 記事と地図を紐づけるため、記事中に地図の該当番号を記入する等の工夫をすると良い。（田

中委員） 

 SNS等でレポート作成について発信していくと良い。（田中委員） 

 分野4「豊かな自然を守り、育てよう」について、都市部で中々緑を増やせない中、既存の公園

にある緑を活用し、住民が一時的に緑に触れる機会をシェアする「緑のシェア」という考え方に

基づいた取り組みやイベントを実施することが、今後大切になってくる。（笹部委員） 

 分野4の今後の方向性については、来年度の環境基本計画（第3次）の中間見直し時に改めて

検討が必要である。（熊谷会長） 

 レポートを通じて色々な取り組みを実施していることが分かるが、それぞれの課題についても触

れると良いか。毎年総括を掲載するのも良い。（谷田委員） 

 初掲載の記事と新規事業の記事が区別できるよう工夫してはどうか。（谷田委員） 

 文章が極端に短い記事があるため、他の記事とのバランスを考え、写真を掲載する等の工夫が

必要である。（庄田副会長） 

 今後のレポートの在り方について、行政だけでなく市全体で環境の取り組みを進めていくため、

学校や市民活動の様子を掲載することで、市民に自分事化してもらいやすいのでは。（庄田副

会長） 

準備資料 

次第、出席者名簿 
資料1   「いけだかんきょうレポート2024（案）」について 
資料2-1  いけだかんきょうレポート2024（案） 
資料2-2  （付録）池田市環境イベント・施設案内図 


